

## ISL/SS/SE/19/2025-2026 30th June, 2025

The National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, Plot No. C/1, G Block, Bandra-Kurla Complex,

Bandra (East). Mumbai 400 051 Phiroze Jeejeebhoy Towers,

Dalal Street, Mumbai 400 001

**BSE Limited** 

Trading Symbol: INSPIRISYS

Scrip Code: 532774

Dear Sir/ Madam,

We are pleased to inform you that Inspirisys Solutions Limited has been officially recognized as a Great Place to Work for the period June 2025 to June 2026 under the category of Large Organizations by the Great Place to Work Institute, India.

The recognition is based on an independent, anonymous assessment and feedback received from employees through the Trust Index Survey, which highlights the organization's commitment to building a high-trust, inclusive, and employee-centric work environment.

The recognition affirms our efforts in maintaining a workplace culture that values trust, fairness, and employee well-being, while promoting sustainable business practices.

A copy of the certificate issued by the Great Place to Work Institute is enclosed herewith as Annexure-1.

> Chennai 600 010

We request you to kindly take the above information on record.

Thanking You,

Yours faithfully

For, Inspirisys Solutions Limited

S. Sundaramurthy

Company Secretary & Compliance Officer

Encl.: as above



This is to certify that Inspirisys Solutions Limited has successfully completed the assessment conducted by Great Place To Work®, India, and is certified as a great workplace.

This certificate is valid from June 2025 till June 2026.

Balbir Singh
Chief Executive Officer
Great Place To Work®, India